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cÂmnnA MUNIcIPAL DE TAsnPuÃ
EsrADo or sÃo PAUto

CNPJ: 5t .840.569/000l -O4

Ata da 8a (oitava) Sessäo Extraordinåria da Câmara Municipal de Tabapuã-SP,
realizada no dia 11 de maio de 2026.-

Ao 11o (décimo primeiro dia) dia do mês de maio de 2A26, às 17h20, conforme

convocaçäo prévia do Edital no 0212026, de 08 de maio de 2026, na Sala de Sessöes

situada na Av. Dr. José do Valle Pereira, no 987, nesta cidade, reuniu-se

extraordinariamente a Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a presidência do Sr.

Fernando Fachin Franzoti e secretariada por mim, Carlos Alberto de Lima,

presentes os Vereadores, Antonio Marcos Domingues, Áquiles Luiz Pautella,

Tarciso do Valle Pereira, Milton Rodrigues, Graziela Derenzzi Polonin Fabrício

Montes de Mattos e Vinícius de Andrade Lima. Após a chamada dos Srs.

Vereadores, havendo o quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr.

Presidentesolicitouquefizesseleituradeumtrechodo,
a qual foi feita pelo Vereador Garlos Alberto de Lima. Em seguida, o Sr. Presidente

solicitou a mim, Secretário, que desse ciência da matéria da Ordem do Dia: a)-Ef!i!g!

de Gonvocacão no 02/2026. de 08 de maio de 2026, da Mesa Diretora da Câmara;

b)-Ofício no. 065/2026. de 06/05/2026. do Executivo Municipal. "Convocacão de

Sessão Extraordinária"; c)-Proieto de Lei n'. 0l9 que

"Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no Orçamento do

Município de Tabapuä, para o atendimento de despesas de Custeio, com recursos

financeiros transferidos pelo Governo Federal". O projeto foi considerado objeto de

deliberação, dispensado dos Pareceres das Comissões Permanentes (aprovaçäo

unânime do Requerimento de autoria do Vereador Vinícius de Andrade Lima); posto

em f e única discussão; Colocado em 1a e única votaçäo e aprovado po

unanimidade, sem debates ou protestos; Nada mais havendo a ser tratado o S

Presidente, agradeceu a presença de todos e encerrou a presente
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Carlos Alberto de Lima, Secretário, redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata,

o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice Presidente.- Sala de Sessöes "Dr. José

doValle Pereira", às 17h33 de 11 de maio de2O26.

Fernando Fachin Franzoti om gues
Presidente Vice-Presidente
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